Matematicka analyza 2 — 2018/2019

Pripravné tulohy na volny ¢as pocas Velkej noci

1. Urdte vSeobecné rieSenie DR:
a) y" —4y" +3y' — 12y = 0,
b) ¥ 4+ 5y" + 6y = 0.

2. Vyrieste linearnu DR s pociato¢nou podmienkou:

a)y’ =323 y(0) =2, y(0) =1,

_ 1 _ _

b) y" = 57, 4(0) =0, ¥'(0) = 2.
3. Urcte vSeobecné riesenie DR:

a)y" — 2y + 2y = 2 + sin 2z,

b) y" +y" =sinx + z cos z,

c) vy’ + a’*y = €%, kde a€R,

d) y" +3y" + 3y +y=e"sinz.

Za kazdu tlohu je maximalne 0,5boda (spolu 4 body). Po odovzdani vyrieSenych tuloh sa cviciaci
moze opytat na objasnenie postupov rieSeni jednotlivych uloh a pripadne neuznat ¢ast bodov.

Ulohy, prosim, piste na biely harok forméat A4. Priklady nemusia byt na samostatnych listoch, ale
bolo by vhodné, keby riesenia jednotlivych prikladov boli napisané stuvisle za sebou na jednej strane.

Ulohy odovzdévajte, prosim, osobne (nie scanované e-mailom) do piatku 26. 4. 2019. 3
Dakujeme.



